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2КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

Политические индикаторы
В. Путин: отношение и оценки работы
Опрос «ФОМнибус» 12–14 января. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Оценка работы В. Путина

81

9

11

14
 я

нв
ар

я 
20

24

80

11

9

24
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

78

9

13

17
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

79

11

10

10
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

79

10

11

3 
де

ка
бр

я 
20

23

77

11

12

26
 н

оя
бр

я 
20

23

78

10

12

19
 н

оя
бр

я 
20

23

80

10

11

12
 н

оя
бр

я 
20

23

80

10

11

5 
но

яб
ря

 2
02

3

9

80

10

29
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

80

9

10

77

10

13

77

12

11

80

9

11

77

10

13

78

10

12

76

10

13

10

13

7777

11

12

75

12

13

77

11

12

77

10

13

77

13

11

77

11

12

76

12

13

75

11

14

76

12

11

78

12

10

79

10

11

78

9

13

77

12

12

79

10

12

79

10

11

79

10

11

80

8

11

80

9

11

79

10

11

78

10

12

81

8

11

82

9

9

80

10

10

80

10

11

83

8

9

81

8

11

81

10

9

79

11

10

79

10

11

78

10

11

80

10

11

78

11

12

22
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

15
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

8 
ок

тя
бр

я 
20

23

1 
ок

тя
бр

я 
20

23

24
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

17
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

10
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

3 
се

нт
яб

ря
 2

02
3

27
 а

вг
ус

та
 2

02
3

20
 а

вг
ус

та
 2

02
3

13
 а

вг
ус

та
 2

02
3

6 
ав

гу
ст

а 
20

23

30
 и

ю
ля

 2
02

3

23
 и

ю
ля

 2
02

3

16
 и

ю
ля

 2
02

3

9 
ию

ля
 2

02
3

2 
ию

ля
 2

02
3

25
 и

ю
ня

 2
02

3

0

20

40

60

80

100

18
 и

ю
ня

 2
02

3

11
 и

ю
ня

 2
02

3

4 
ию

ня
 2

02
3

28
 м

ая
 2

02
3

21
 м

ая
 2

02
3

14
 м

ая
 2

02
3

30
 а

пр
ел

я 
20

23

23
 а

пр
ел

я 
20

23

16
 а

пр
ел

я 
20

23

9 
ап

ре
ля

 2
02

3

2 
ап

ре
ля

 2
02

3

26
 м

ар
та

 2
02

3

19
 м

ар
та

 2
02

3

12
 м

ар
та

 2
02

3

5 
м

ар
та

 2
02

3

26
 ф

ев
ра

ля
 2

02
3

19
 ф

ев
ра

ля
 2

02
3

12
 ф

ев
ра

ля
 2

02
3

5 
ф

ев
ра

ля
 2

02
3

29
 я

нв
ар

я 
20

23

22
 я

нв
ар

я 
20

23

15
 я

нв
ар

я 
20

23

Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить

Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?
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Доверие В. Путину

Вы скорее доверяете или скорее не доверяете В. Путину?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы
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Доверие В. Путину
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

Правительство РФ: оценка работы 
Опрос «ФОМнибус» 12–14 января. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее 
хорошо или скорее плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить
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На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

М. Мишустин: оценка работы
Опрос «ФОМнибус» 12–14 января. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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М. Мишустин: оценка работы

На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту 

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить, другой ответ
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)

«Единая
Россия»

КПРФ

ЛДПР

«Справедливая 
Россия – 
За правду»

 «Новые люди»

испортил(-а) бы 
бюллетень

не пошёл(-а) бы 
на выборы

затрудняюсь 
ответить, 
другой ответ

Рейтинги партий
Опрос «ФОМнибус» 12–14 января. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся очередные выборы в 
Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 

(Карточка, один ответ.)

Рейтинги партий
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)
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«Яблоко» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1  1 1

Российская партия пенсионеров 
 за социальную справедливость 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1

Российская экологическая 
 партия «Зелёные» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1

«Коммунисты России» 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0

Партия Роста 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Гражданская платформа» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Зелёная альтернатива» 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Родина» 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0

Российская партия свободы 
 и справедливости 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы
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События недели
Опрос «ФОМнибус» 12–14 января. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Какие события прошедшей недели, о которых сообщалось в средствах массовой информации, больше всего заинтересовали Вас, привлекли Ваше внимание? 
(Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

Военная спецоперация России на Украине СВО в целом 23 29
«Война, СВО»; «боевые действия на Украине»; «военная обстановка с Украиной»; «спецоперация на Украине очень тревожит»; «как 
дети наши воюют»; «ситуация на Украине, жалко наших ребятишек, гибнут»; «наступление наших»; «войну выигрываем, наши идут 
вперёд»; «когда у нас война закончится?».

Обстрел Белгорода, других российских территорий 7

«Атака на Белгород»; «Белгород бомбят»; «обстрел в Белгороде, много погибших и раненых»; «огорчены обстрелами Белгородской 
области и Белгорода»; «ситуация с Белгородом. Города бомбили, наших людей»; «в Брянске был обстрел, у нас в Железногорске 
обстрел на станции»; «прилёт беспилотника в Орле»; «сбили в Энгельсе беспилотник».

Конфликт на Ближнем Востоке Обострение конфликта на Ближнем Востоке, авиаудары по Йемену 6 8
«Ближний Восток»; «Йемен, горит Ближний Восток»; «Америка напала на хуситов»; «Великобритания и США нанесли удар по Йемену»; 
«Америка нанесла удар по Йемену»; «опять американцы разбомбили в Йемене объекты массированной бомбардировкой».

Война в секторе Газа 3

«В Газе война»; «война Израиль – Палестина»; «новости, связанные с Палестиной»; «Палестина и события там».

Отключение отопления в разных регионах 
России

«Подмосковье мёрзнет»; «не было отопления»; «прорыв отопления в Московской области»; «коммунальная авария в городе»; 
«когда отопление отключили в Климовске».

2

Поездка В. Путина на Дальний Восток,  
другие поездки и выступления

«Поездка президента на Дальний Восток»; «поездка Владимира Путина на Чукотку»; «приезд Путина в Хабаровск»; «Путин был 
на Камчатке»; «выступление Путина»; «новогоднее поздравление Путина».

2

Пожар на складе Wildberries  
в Санкт-Петербурге

«Пожар Wildberries-склада»; «Wildberries сгорел»; «склад сгорел в Шушарах Wildberries». 2

Новогодние праздники «Праздник Новый год»; «Рождество»; «Старый Новый год». 2

«Голая вечеринка» у А. Ивлеевой «Вечеринка Ивлеевой»; «в интернете до сих пор обсуждается “голая вечеринка” с Ивлеевой»; «с жиру бесятся артисты: “голые  
вечеринки” бесят людей».

1

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели
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Инфляция, рост цен, тарифов «Подорожание продукции»; «повышение цен в магазинах и на ЖКХ»; «выросли цены на продукты и жильё»; «повышение цен  
на яйца».

1

Аварии, ДТП «Аварии»; «дорожные аварии»; «аварии в нашем регионе», «ДТП в Якутии». 1

Природные катаклизмы и аномалии в России «Аномальная погода в России»; «наводнения, заносы»; «вчера в Москве буран был»; «погодные условия в городе Сочи». 1

Подготовка к выборам президента России «Что скоро выборы-2024»; «про выборы говорят»; «Путин идёт на новый президентский срок». 1

Повышение зарплаты, пенсий, других выплат «Что добавят зарплату»; «повышение МРОТ»; «повышение пенсии»; «будет пенсия побольше»; «про многодетность – соцвыплаты». 1

Работа властных структур «История о накоплениях государственных и налоговых вычетах»; «в регионах разрешили травить бездомных животных». 1

Другие события в России «Выставка “Россия”»; «смерть Соломина»; «убийство детей в Москве»; «плохо чистят дороги». 2

Другие события в мире «Война везде по миру»; «восстание в Африке»; «землетрясение в Турции». 2

Затрудняюсь ответить, нет ответа 49

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели
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Недовольство властями
Опрос «ФОМнибус» 12–14 января. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих Вас людей критические высказывания в адрес российских властей?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Недовольство властями
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Недовольство властями

Индикаторы протестных настроений

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих 
Вас людей критические суждения, высказывания в адрес российских властей?
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Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали недовольство, возмущение или не вызывали?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Недовольство властями
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Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных

Настроение окружающих
Опрос «ФОМнибус» 12–14 января. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Настроение окружающих
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Настроение окружающих
Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, 
друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)
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Динамика цен
Опрос «ФОМнибус» 12–14 января. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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Продукты питания

молоко и молочная продукция

мясо и птица

хлеб и хлебобулочные изделия

яйца

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

Продукты питания

плодоовощная продукция
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растительное масло

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен



ДОМИНАНТЫ  ||  неделя №02 || 18.01.2024© ФОМ

16

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 

последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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